

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。



IMPRO PRECISION INDUSTRIES LIMITED

鷹普精密工業有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1286)

自願性公告

收購佛山市美鍛製造技術有限公司全部股權

本公告乃由鷹普精密工業有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱為「本集團」)自願作出。

本公司董事會(「董事會」)謹此向本公司股東及潛在投資者披露本集團收購佛山市美鍛製造技術有限公司(「目標公司」)的資料。

收購事項

於二零二二年六月一日(交易時段後)，本公司通過間接全資附屬公司鷹普航空科技有限公司(「買方」)與目標公司唯一股東Ameriforge International S.A.R.L.(「賣方」)訂立股權購買協議(「股權購買協議」)，據此，買方有條件地同意購買及賣方有條件地同意出售目標公司之全部股權，擬總代價為現金人民幣59,270,000元(可予若干調整)(「收購事項」)。收購事項預計將於股權購買協議簽署後90天內完成。於收購事項完成後，目標公司將成為本公司之間接全資附屬公司。

經作出一切合理查詢後，就本公司董事所知、所悉及所信，賣方為本公司及本公司關連人士的獨立第三方。

目標公司的背景

目標公司是一家於二零零四年根據中國法律成立的有限責任公司。於本公告日期，目標公司為賣方的全資附屬公司，主要從事商用客機、工業燃氣輪機和油氣裝備等終端市場的高精密度、高複雜度的核心零部件加工及組件的生產、測試、裝配和特種工藝，產品可用於：(i) 商用客機的發動機、輔助動力單元以及機身結構；(ii) 發電設備中的工業燃氣輪機；以及(iii) 油田服務的鑽井、測井、完井等油氣裝備。目標公司的重點產品包括(i) 航空發動機的燃燒室、壓氣機和渦輪機的薄壁環形件；(ii) 工業燃氣輪機燃燒室端蓋、燃油噴嘴零部件和組件；和(iii) 油氣裝備長軸類零件等。

根據目標公司按中國公認會計準則編製的經審計財務報表，目標公司截至二零二一年十二月三十一日止年度的經審核主營業務收入為人民幣58,979,000元。

進行收購事項的原因及裨益

本公司認為，收購事項將進一步鞏固與發展本集團在航空終端市場的全球戰略布局，深化並加強本集團與全球航空終端客戶的合作，拓寬本集團在特種焊接、組件生產的核心工藝能力。同時，收購事項也將拓展本集團在工業燃氣輪機以及油氣裝備等高附加值終端市場的布局，補強本集團在特種焊接組件和長軸類零件上的技術能力。同時，本集團將攜手目標公司實施一站式解決方案和全球布局的區域化製造發展戰略，結合本集團在海外地區如墨西哥和土耳其的前瞻布局，有效釋放本集團與目標公司間的各项協同價值。

航空終端市場為本集團長期戰略發展方向之一。為了更專注和更快捷地服務航空和醫療等高附加值終端市場客戶，本集團於二零二一年七月成立了「航空科技事業部」。雖然新冠肺炎疫情持續反復，但是隨著多國陸續宣布解除對外邊境封鎖和入境限制，航空終端業務有望在未來重新成為本集團的增長引擎。本次收購事項是本公司提前布局後疫情時代經濟復蘇的發展機遇，在本次收購之後，隨著航空科技事業部的業務組合多元化，本公司對於該事業部的發展將持續夯實並充滿信心。

上市規則之涵義

由於收購事項涉及的所有適用百分比率(定義見香港聯合交易所有限公司證券上市規則(「上市規則」)第14.07條)均低於5%，收購事項並無構成上市規則第十四章項下的須予公佈交易。由於賣方為本公司及其關連人士的獨立第三方，且概無上市規則第14A.28條所載情況與收購事項相關，故收購事項並無構成上市規則第十四A章項下的關連交易。

由於收購事項須待股權購買協議所規定的先決條件獲達成後方可作實，而該等條件未必會達成，故本公司股東及潛在投資者於買賣本公司股份時務請審慎行事。

承董事會命
鷹普精密工業有限公司
主席兼行政總裁
陸瑞博

香港，二零二二年六月一日

於本公告日期，董事會包括五名執行董事，即陸瑞博先生、王輝女士、余躍鵬先生、朱力微女士及王東先生，以及三名獨立非執行董事，即余國權先生、嚴震銘博士及李小明先生。